
　

１
月
16
日
か
ら
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
を
利
用
し
た
各
種
証
明
書

の
コ
ン
ビ
ニ
交
付
が
始
ま
り
ま
し

た
。
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お

持
ち
の
方
は
全
国
に
あ
る
左
記
の

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
の
マ
ル

チ
コ
ピ
ー
機
を
利
用
し
て
証
明
書

を
取
得
で
き
ま
す
。

■
取
得
可
能
な
コ
ン
ビ
ニ

　

セ
ブ
ン-

イ
レ
ブ
ン
、ロ
ー
ソ
ン
、

フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー
ト
、ミ
ニ
ス
ト
ッ

プ■
利
用
可
能
時
間

　

午
前
６
時
30
分
か
ら
午
後
11
時

ま
で（
12
月
29
日
か
ら
翌
１
月
３

日
、
シ
ス
テ
ム
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
日

な
ど
を
除
く
）

■
取
得
で
き
る
証
明
書

　

住
民
票
、
印
鑑
証
明
書
、
戸
籍

謄
本
・
抄
本
、
戸
籍
の
附
票
、
所

得
証
明
書
、
課
税
・
非
課
税
証
明

書（
税
証
明
書
は
最
新
年
度
の
も
の

に
限
り
ま
す
）

■
利
用
で
き
る
方

　

小
野
町
に
住
所
も
し
く
は
本
籍
地

が
あ
る
方
の
み
ご
利
用
で
き
ま
す
。

○○
住
民
票
な
ど
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付
が

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
始
ま
り
ま
し
た

※
小
野
町
外
に
お
住
ま
い
で
小
野

町
に
本
籍
地
が
あ
る
方
は
、
別

途
利
用
登
録
が
必
要
で
す
。
ま

た
取
得
で
き
る
の
は
戸
籍
謄

本
・
抄
本
、
戸
籍
の
附
票
の
み

で
す
。

■
必
要
な
も
の

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

・
利
用
者
証
明
用
電
子
証
明
書
の

暗
証
番
号（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
受
け
取
り
の
際
に
設
定
し
た

４
桁
の
暗
証
番
号
）

・
各
種
証
明
書
手
数
料

■
証
明
書
の
取
得
方
法

　

コ
ン
ビ
ニ
の
マ
ル
チ
コ
ピ
ー
機

に
あ
る【
行
政
サ
ー
ビ
ス
】の
ボ
タ

ン
か
ら
証
明
書
の
申
請
が
で
き
ま

す
。
マ
ル
チ
コ
ピ
ー
機
に
よ
り
操

作
方
法
が
違
い
ま
す
の
で
、
そ
れ

ぞ
れ
の
操
作
方
法
に
従
い
、
申
請

し
て
く
だ
さ
い
。
コ
ン
ビ
ニ
交
付

に
つ
い
て
不
明
な
点
は
町
民
生
活

課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
町
民
生
活
課　

☎
７
２

－

６
９
３
３

セブンｰイレブン

ローソン

ミニストップ

ファミリーマート

詳細は町公式ウェブサイトをご確認ください。

各マルチコピー機のイメージ表示です。参考にしてください。

町公式ウェブ
サイト

証明書の取得
方法について
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マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
申
請

や
受
け
取
り
を
さ
れ
た
い
方
で
、

仕
事
や
学
校
な
ど
で
平
日
に
役
場

に
来
る
こ
と
が
難
し
い
方
の
た
め

に
、
休
日
・
延
長
窓
口
を
開
設
し

て
い
ま
す
。

　

な
お
混
雑
緩
和
の
た
め【
予
約

制
】と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
予

約
に
つ
い
て
は
、
町
民
生
活
課
ま

で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

【
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
申
請
は

お
済
み
で
す
か
】

　

２
月
末
ま
で
に
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
を
申
請
さ
れ
た
方
は
、
マ

イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
申
請
を
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。（
現
在
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方

は
全
員
が
申
請
の
対
象
と
な
り
ま

す
。）

《
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
と
は
？
》

　

対
象
の
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済

の
カ
ー
ド
や
ア
プ
リ
を
お
持
ち
の

方
が
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
受

け
取
り
後
、
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の

申
し
込
み
を
す
る
と
お
買
い
物
の

と
き
に
使
え
る
ポ
イ
ン
ト
が
最
大

２
０
，
０
０
０
円
分
も
ら
え
る
制

度
で
す
。

①
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
の
登
録

お
よ
び
入
金（
チ
ャ
ー
ジ
）ま
た

は
お
買
い
物

⇦

最
大
５
，
０
０
０
円
分

②
健
康
保
険
証
と
し
て
の
利
用
登

録
※

⇦

７
，
５
０
０
円
分

③
公
金
受
け
取
り
口
座
の
登
録
※

⇦

７
，
５
０
０
円
分

※
す
で
に
②
お
よ
び
③
の
登
録
を

さ
れ
て
い
る
方
に
つ
い
て
も
、

令
和
４
年
６
月
30
日
以
降
に
マ

イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
申
し
込
み
を

し
な
い
と
ポ
イ
ン
ト
が
も
ら
え

ま
せ
ん
。

　

マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
申
請
が
ま

だ
お
済
み
で
な
い
方
は
、
お
早
め

に
申
請
手
続
き
を
し
ま
し
ょ
う
。

ま
た
ご
自
身
や
家
族
の
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
か
ら
も
申
し
込
み
が
で
き

○○
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

　
　
　
　
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
に
つ
い
て

ま
す
。
ご
自
身
で
の
手
続
き
が
困

難
な
方
は
、
役
場
窓
口
で
申
請
の

お
手
伝
い
を
し
て
い
ま
す
。

問
町
民
生
活
課　

☎
７
２

－
６
９
３
３

マイナポイント

マイナポータル

マイナンバーカード休日窓口・延長窓口日程表（３月分）
日 月 火 水 木 金 土

01 02 03 04
延長窓口
17：15～
19：00

−

05 06 07 08 09 10 11

−
延長窓口
17：15～
19：00

−

12 13 14 15 16 17 18
休日窓口

 8 ：30～12：00
 13：00～17：00

延長窓口
17：15～
19：00

−

19 20 21 22 23 24 25
窓口開庁日

※手続き不可 春分の日
延長窓口
17：15～
19：00

−

26 27 28 29 30 31

−
延長窓口
17：15～
19：00

※第３日曜日は窓口開庁日ですが、システムメンテナンスのため受け付けなどはできません。
※休日・延長窓口では、マイナンバーカードの「申請」と「受け取り」業務を優先しますので、マイナポイントの申し

込み支援は行っていません。マイナポイントの申し込みを希望される方は、役場備え付けの端末を使用してご自
身で申請をするか、平日の開庁時間内に窓口までお越しください。
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軽
自
動
車
の
譲
渡
・
廃
車
手
続
き
な
ど
は

３
月
31
日
ま
で
に
！

　

軽
自
動
車
税（
種
別
割
）は
、

毎
年
４
月
１
日
現
在
で
軽
自
動

車
や
バ
イ
ク
、
耕
運
機
、
ト
ラ

ク
タ
ー
な
ど
を
所
有
し
て
い
る

方
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

自
動
車
税
種
別
割（
県
税
）と

は
異
な
り
、
４
月
１
日
以
降
に

廃
車
し
た
場
合
は
、
１
年
間
分

の
税
額
を
納
め
て
い
た
だ
く
よ

う
に
な
り
ま
す
。

《
チ
ェ
ッ
ク
項
目
》

☑
そ
の
１

　

廃
車
や
名
義
変
更
な
ど
の
手

続
き
は
３
月
31
日
ま
で
に
行
い

ま
し
ょ
う
。

　

軽
自
動
車
を
譲
渡
ま
た
は
廃

車
し
た
場
合
に
は
、
必
ず
３
月

31
日
ま
で
に
手
続
き
を
し
ま

し
ょ
う
。
す
で
に
車
両
を
処
分

し
て
手
元
に
な
い
場
合
や
長
年

使
用
せ
ず
放
置
し
た
ま
ま
の
場

合
、
廃
車
の
届
け
出
を
し
な
い

と
、
課
税
さ
れ
た
り
、
譲
渡
し

て
も
旧
所
有
者
に
課
税
さ
れ
た

り
し
て
し
ま
い
ま
す
。
ま
た
亡

く
な
ら
れ
た
方
が
所
有
し
て
い

た
車
両
に
つ
い
て
も
、
名
義
変

更
や
廃
車
の
手
続
き
を
お
願
い

し
ま
す
。

☑
そ
の
２

　

県
外
で
廃
車
・
住
所
変
更
・

名
義
変
更
な
ど
を
さ
れ
た
方
は

「
税
止
め
」の
手
続
き
を
行
い
ま

し
ょ
う
。

　
「
税
止
め
」と
は
、
小
野
町
で
課

税
さ
れ
て
い
る「
い
わ
き
」ナ
ン

バ
ー
の
軽
自
動
車
や
バ
イ
ク
な

ど
を
県
外
で
廃
車
し
た
り
、
県

外
ナ
ン
バ
ー
に
変
更
し
た
り
し

た
場
合
に
課
税
を
止
め
る
手
続

き
を
言
い
ま
す
。
こ
の
手
続
き

は
、
基
本
的
に
自
己
申
告
と
な
っ

て
い
ま
す
が
、
軽
自
動
車
検
査

協
会
が
有
料
で
代
行
手
続
き
を

行
っ
て
い
ま
す
。
代
行
手
続
き

の
詳
細
に
つ
い
て
は
、
軽
自
動

車
検
査
協
会
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。
自
己
申
告
に
よ
り

税
止
め
の
手
続
き
を
す
る
場
合

は
、
受
付
印
の
あ
る
次
の
書
類

の
い
ず
れ
か
を
税
務
課
に
持
参

す
る
か
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

︻
軽
四
輪
・
二
輪
の
小
型
自
動

車
の
場
合
︼

▪
軽
自
動
車
税
変
更
申
告
の
控
え

▪
自
動
車
検
査
証
返
納
届
の
写
し

▪
変
更
前
後
の
自
動
車
検
査
証

　

の
写
し

︻
軽
二
輪
の
場
合
︼

▪
軽
自
動
車
届
済
証
返
納
証
明

　

書
の
写
し

▪
変
更
前
後
の
自
動
車
検
査
証

　

の
写
し

☑
そ
の
３

　

い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
小
型
特

殊
自
動
車
は
運
輸
支
局
で
手
続

き
を
行
い
、
手
続
き
の
後
は
役

場
に
も
届
出
を
し
ま
し
ょ
う
。

　

い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
小
型

特
殊
自
動
車（
農
耕
作
業
車
な

ど
）を
廃
車
す
る
場
合
は
、
福

島
運
輸
支
局
で
手
続
き
を
行
う

よ
う
に
な
り
ま
す
。
そ
の
と
き

に
は
、
廃
車
し
た
こ
と
が
分
か

る
書
類
を
発
行
し
て
も
ら
い
、

そ
の
書
類
を
役
場
税
務
課
に
持

参
し
て
く
だ
さ
い
。
こ
の
届
出

を
し
な
い
と
、
役
場
で
は
車
両

の
登
録
状
況
を
把
握
で
き
な
い

た
め
、
軽
自
動
車
税（
種
別
割
）

が
課
税
さ
れ
た
ま
ま
と
な
り
ま

す
。

☑
そ
の
４

　

個
人
売
買
も
し
く
は
知
人
間

の
譲
渡
は
、
名
義
変
更
を
確
実

に
行
い
ま
し
ょ
う
。

　

バ
イ
ク
な
ど
を
個
人
で
売
買

や
譲
渡
し
た
場
合
に
は
、
名
義

変
更
や
廃
車
の
手
続
き
を
確
実

に
行
い
ま
し
ょ
う
。
名
義
変
更

を
し
な
い
と
、
車
両
が
な
く
て

も
旧
所
有
者
に
課
税
さ
れ
て
し

ま
い
ま
す
。
特
に
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
を
介
し
た
や
り
と
り
で

は
、
後
か
ら
問
題
が
起
き
て
も

相
手
と
連
絡
が
取
れ
な
く
な
っ

て
し
ま
う
可
能
性
が
あ
り
ま

す
。
売
買
や
譲
渡
を
す
る
前
に

ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
を
返
却
す

る
な
ど
し
て
、
ト
ラ
ブ
ル
を
未

然
に
防
ぎ
ま
し
ょ
う
。

※
車
両
を
処
分
し
た
だ
け
で
は

廃
車
し
た
こ
と
に
は
な
り
ま

せ
ん
。
必
ず
ナ
ン
バ
ー
プ

レ
ー
ト
を
返
却
す
る
と
と
も

に
、
廃
車
の
手
続
き
を
行
っ

て
く
だ
さ
い
。
ま
た
個
人
で

売
買
や
譲
渡
を
し
て
名
義
変

更
な
ど
を
相
手
方
に
依
頼
し

た
場
合
は
、
必
要
な
手
続
き

が
済
ん
で
い
る
こ
と
を
必
ず

確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

【
小
野
町
ナ
ン
バ
ー
の
車
両
】

◆
原
動
機
付
自
転
車
、
小
型
特

殊
自
動
車
な
ど

問
税
務
課

☎
７
２

－

６
９
３
２

【
い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
車
両
】

◆
軽
自
動
車
、
特
殊
け
ん
引
車

な
ど

問
軽
自
動
車
検
査
協
会
福
島
事

業
所
い
わ
き
支
所

☎
０
５
０

－

３
８
１
６

－

１
８
３
８

◆
１
２
５
cc
を
超
え
２
５
０
cc

以
下
の
バ
イ
ク

問
福
島
県
自
動
車
協
会
い
わ
き

支
所

☎
０
２
４
６

－

７
２

－

０
６
５
６

◆
２
５
０
cc
を
超
え
る
バ
イ
ク
、

小
型
特
殊
自
動
車

問
福
島
運
輸
支
局
い
わ
き
自
動

車
検
査
登
録
事
務
所

☎
０
５
０

－

５
５
４
０

－

２
０
１
６
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お
忘
れ
で
は
な
い
で
す
か
？

自
動
車
は
３
月
31
日
ま
で
に
運
輸
支
局
へ
登
録
を
！

　

自
動
車
税
種
別
割
は
、
毎
年

４
月
１
日
現
在
で
運
輸
支
局
に

登
録
さ
れ
た
名
義
上
の
所
有
者

（
割
賦
販
売
に
よ
る
購
入
の
場

合
は
使
用
者
）が
５
月
末
日
ま

で
に
納
め
る
こ
と
に
な
っ
て
い

ま
す
。
自
動
車
を
譲
渡
し
た

り
、
廃
車
し
た
り
し
た
場
合
に

は
、
必
ず
運
輸
支
局
で
登
録
手

続
き
を
し
ま
し
ょ
う
。

《
自
動
車
税
種
別
割
ト
ラ
ブ
ル

防
止
３
カ
条
》

◆
そ
の
１

　

抹
消
な
ど
の
手
続
き
は
、
３

月
31
日
ま
で
に
運
輸
支
局
で
行

い
ま
し
ょ
う
。

　

自
動
車
を
譲
渡
し
た
り
、
下

取
り
に
出
し
た
り
、
廃
車
し
た

り
し
た
と
き
は
、
３
月
31
日
ま

で
に
運
輸
支
局
で
登
録
手
続
き

が
終
了
し
な
い
と
、
実
際
に
使

用
を
や
め
て
も
、
自
動
車
税
種

別
割
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

◆
そ
の
２

　

転
居
し
た
ら
、
運
輸
支
局
で

車
検
証
の
住
所
変
更
を
し
ま

し
ょ
う
。

　

住
民
票
を
移
し
た
だ
け
で
は

車
検
証
の
住
所
は
一
緒
に
は
変

わ
り
ま
せ
ん
。
運
輸
支
局
に
登

録
し
ま
し
ょ
う
。

　

や
む
を
得
ず
手
続
き
が
で
き

な
い
と
き
は
、
県
中
地
方
振
興

局
県
税
部
ま
で
ご
連
絡
を
お
願

い
し
ま
す
。

◆
そ
の
３

　

納
税
証
明
書
は
車
検
証
と
一

緒
に
大
切
に
保
管
し
ま
し
ょ

う
。

　

自
動
車
の
継
続
検
査（
車
検
）

を
受
け
る
と
き
に
は
、
運
輸
支

局
で
納
税
確
認
を
し
ま
す
の

で
、
自
動
車
税
種
別
割
を
納
め

た
と
き
に
交
付
さ
れ
る
領
収
証

書
と
納
税
証
明
書
は
保
管
し
ま

し
ょ
う
。
ま
た
リ
サ
イ
ク
ル
券

も
次
回
車
検
時
、
廃
車
時
に
必

要
と
な
り
ま
す
の
で
、
廃
車
時

ま
で
車
検
証
と
共
に
大
切
に
保

管
す
る
よ
う
に
し
て
く
だ
さ

い
。

※
登
録
手
続
き
を
依
頼
し
た
場

合
は
、
登
録
が
済
ん
で
い
る

こ
と
を
依
頼
先
に
必
ず
確
認

し
ま
し
ょ
う
。

【
自
動
車
の
登
録
に
つ
い
て
】

問
東
北
運
輸
局
福
島
運
輸
支
局

☎
０
５
０

－

５
５
４
０

－

２
０
１
５

問
い
わ
き
自
動
車
検
査
登
録
事

務
所

☎
０
５
０

－

５
５
４
０

－

２
０
１
６

【
自
動
車
税
種
別
割
に
つ
い
て
】

問
県
中
地
方
振
興
局
県
税
部
課

税
第
二
課

☎
０
２
４

－

９
３
５

－

１
２
６
１

郡山税務署からのお知らせ

消費税の「インボイス制度説明会」および「登録申請相談会」の開催について

開催日時

２月22日㊌
10：00から12：00まで 課税事業者向け

14：00から16：00まで 免税事業者向け

３月14日㊋
10：00から12：00まで 免税事業者向け

14：00から16：00まで 課税事業者向け

３月23日㊍
10：00から12：00まで

免税事業者向け
14：00から16：00まで

開催場所 ビッグパレットふくしま３階　中会議室（郡山市南二丁目52）

定員 ２月22日・３月14日　各60人　３月23日　120人

予約方法 郡山税務署法人課税第一部門（☎024-932-2045（直通））へ
開催日前々日17時までにお電話ください。

備考 新型コロナウイルス感染症の拡大などによっては中止することがあります。
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令
和
６
年
３
月
に
大
学
な
ど
を
卒
業

（
修
了
）予
定
の
方
、
令
和
３
年
３
月
以

降
に
大
学
な
ど
を
卒
業（
修
了
）さ
れ
た

方
な
ど
を
対
象
に
、
県
内
に
就
業
場
所

が
あ
り
、
参
加
対
象
学
生
な
ど
を
正
社

員
と
し
て
採
用
す
る
計
画
の
あ
る
事
業

所
の
企
業
説
明
会
を
開
催
し
ま
す
。

　

ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

♦
開
催
日
時
な
ど

○○
ふ
く
し
ま
就
職
ガ
イ
ダ
ン
ス

　
︵
オ
ン
ラ
イ
ン
︶

【
日
時
】

３
月
２
日
㊍
か
ら
５
日
㊐
ま
で

問
福
島
県
雇
用
労
政
課　

☎
０
２
４

－

５
２
１

－

７
２
９
０

○○
ふ
く
し
ま
就
職
ガ
イ
ダ
ン
ス

　
︵
福
島
会
場
︶

【
日
時
】

３
月
６
日
㊊

午
前
10
時
30
分
か
ら
午
後
４
時
30
分

ま
で

【
会
場
】

ビ
ッ
グ
パ
レ
ッ
ト
ふ
く
し
ま
多
目
的

展
示
ホ
ー
ル

問
福
島
労
働
局
職
業
安
定
課

☎
０
２
４

－

５
２
９

－

５
３
９
６

○○
ふ
く
し
ま
就
職
ガ
イ
ダ
ン
ス
を
開
催
し
ま
す

　
~
学
生
、
既
卒
者
の
皆
さ
ん
へ
~○○

ふ
く
し
ま
就
職
ガ
イ
ダ
ン
ス

　
︵
東
京
会
場
︶

【
日
時
】

３
月
９
日
㊍

午
前
10
時
か
ら
午
後
４
時
ま
で

【
会
場
】

東
京
都
立
産
業
貿
易
セ
ン
タ
ー
浜
松

町
館

問
福
島
県
雇
用
労
政
課　

☎
０
２
４

－

５
２
１

－
７
２
９
０

♦
主
催

厚
生
労
働
省
福
島
労
働
局
、
福
島
県

♦
そ
の
他

　

事
前
に
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
か
ら
参
加
予

約
を
お
願
い
し
ま
す
。

福島県最低賃金が令和４年
10月６日から変わりました

時間額　　８５８円
　福島県最低賃金は、常用、臨時、パート
タイマー、アルバイトなどの名称にかかわ
らず県内のすべての労働者に適用され、使
用者はその金額以上を支払わなければなり
ません。
　最低賃金には、次の賃金は算出されません。

　*精皆勤、通勤、家族手当
　*時間外、休日の割増賃金および深夜手当
　*臨時に支払われる賃金、１カ月を超える
　  期間ごとに支払われる賃金

　詳しくは下記連絡先までお問い合わせく
ださい。

問福島県労働基準部賃金室
☎024-536-4604

新型コロナウイルス感染症に伴う
傷病手当金の支給について

　国民健康保険および後期高齢者医療に加入
する方が、新型コロナウイルス感染症に感染
または感染が疑われる場合に、仕事を欠勤す
ることを余儀なくされ、給与の全部または一
部を受けることができなくなってしまった場
合に傷病手当を支給しています。
　令和２年１月１日から令和５年３月31日
までの間に療養のため就労できなかった方が
対象で、就労ができなくなった日から起算し
て４日目以降の就労できない期間が支給対象
期間となります。
　申請には、医師の意見書（医療機関を受診
した場合）および事業主の証明書が必要とな
りますので、事前に必ず電話でご相談くださ
い。

問町民生活課
☎72-6933

福島県ウェブ
サイト

福島労働局ウェブ
サイト
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国民年金コーナー

　令和４年中に国民年金や厚生年金などの老齢
または退職を支給事由とする年金を受給された
方に支払われた年金額や源泉徴収された所得税
額などをお知らせする『令和４年分公的年金等
の源泉徴収票』が日本年金機構から順次発送さ
れました。
　源泉徴収票に記載されている事項は、令和４
年中に支払われた年金の合計額、年金から特別
徴収された社会保険料の金額（国民健康保険税、
介護保険料および後期高齢者医療保険料）、源
泉徴収税額および所得控除内容となっていま
す。
　源泉徴収票は確定申告の際に必要となります
ので大切に保管してください。

◆源泉徴収票を紛失したときは
　源泉徴収票を紛失した場合には、日本年金
機構で再交付の受け付けをしていますので、
ねんきんダイヤルへお問い合わせください。
なお電話による再交付の場合には、発送まで
２週間程度かかります。お急ぎの方はお近く
の年金事務所までお問い合わせください。
　再交付の申請には基礎年金番号などが必要
となりますので年金証書などをご準備くださ
い。

《源泉徴収票の再交付に関する問い合わせ》
ねんきんダイヤル
☎0570-05-1165
☎03-6700-1165
　（050で始まる電話でかける場合）

問郡山年金事務所　☎024-932-3434
問町民生活課　　　☎72-6933

−「令和４年分公的年金などの源泉徴収票」が発送されました −

町税など納期のご案内

2 月 28 日㊋

スマートフォン決済アプリでの納付について
詳しくは、町公式ウェブサイトをご覧ください

固定資産税　　　　　 ４期
国民健康保険税        　 ８期
後期高齢者医療保険料 ７期

※口座振替の方は、納期限の前日ま
でに口座残高の確認をお願いしま
す。

納期限  ◆町では口座振替での納付
を推進しています

　口座振替は、指定の口座
から納期限日に自動的に振
り替えて納付できる便利な
制度です。ぜひご利用くだ
さい。なお利用するために
は申し込みが必要です。申
し込み方法の詳細について
は、税務課へお問い合わせ
ください。

◆固定資産税・国民健康保
健税はコンビニエンスス
トアやスマートフォン決
済アプリでも納付できま
す
　ただし納付書１枚の金
額 が30万 円 を 超 え た り、
納期限後30日を経過した
納付書は使用できません。

問税務課　☎72-6932
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